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Q15 - Many details are yet to be determined about USI’s possible readiness to move up

to NCAA Division I athletic play. Based on the information provided in the FAQ, in general,

are you in favor of USI competing at the Division I level?
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Many details are yet to be determined about USI’s possible readiness
to move up to NCAA Division I athletic play. Based on the information
provided in the FAQ, in general, are you in favor of USI competing at

the Division I level?
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# Field Choice Count

1 Yes, I am in favor of USI competing at the Division I level 38.65% 863

2 No, I am not in favor of USI competing at the Division I level 49.35% 1102

3 Don't Know / Do not have enough information to make a decision 12.00% 268
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Q19 - What is your primary role at USI? Choose one.

End of Report
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1 What is your primary role at USI? Choose one. 1.00 7.00 2.29 1.90 3.61 2,233

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 Student 61.85% 1381

2 Student-Athlete (USI Varsity team member) 8.96% 200

4 Administrative Staff 8.91% 199

5 Faculty 11.51% 257

6 Support Staff 5.73% 128

7 Retiree 3.05% 68
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